

Godišnji plan i program rada za 2023. godinu



NATJECANJA

Natjecateljski sustav je temelj ostvarenja pojedinačnih vrhunskih rezultata na nacionalnim natjecanjima, ali i temelj postizanja boljih inozemnih natjecanja. Zato je prioritet Hrvatskog sportsko penjačkog saveza uspostaviti kvalitetan natjecateljski sustav koji će se sastojati od što više službenih nacionalnih, ali i županijskih/gradskih natjecanja. Cilj je da takav sustav potakne što više mladih i djece da se prijave i uključe u natjecanja, a sa ciljem proširenja baze potencijalnih nadarenih i talentiranih sportaša, te sa ciljem popularizacije sportskog penjanja kao natjecateljskog sporta.

U planu za 2023. godinu je organizacija državnih prvenstva u svim disciplinama za sve uzrasne kategorije. Dodatno, u planu je nastavak natjecanja Hrvatskog Kupa u disciplini Boulder koji bi se sastojao od minimalno tri (3) natjecanja raspoređenih tijekom 2023. godine i koji bi se održavao u različitim gradovima Republike Hrvatske.

Radi podizanja kvalitete i ugleda službenih natjecanja u planu je održavanje redovnih seminara za glavne suce i glavne postavljачe natjecateljskih smjerova, te njihova jasna identifikacija i označavanje putem službene odjeće. Nadalje, u planu je primjena odredbe Pravilnika o natjecanjima u sportskom penjanju koja se odnosi na korištenje propisane službene odjeće (dresova) natjecatelja koji nastupaju. Vidljivost natjecanja bit će podignuta na višu razinu uvođenjem streaming sustava kako bi što više gledatelja moglo svjedočiti atraktivnosti sportskog penjanja.

REPREZENTACIJA

U 2023. godini Hrvatski sportsko penjački savez nastavlja raditi na razvoju i podizanju kvalitete Izbornika sportsko penjačke reprezentacije. Izbornik je dužan Izvršnom odboru pravovremeno dostaviti plan i program odlaska na međunarodna natjecanja sukladno programskim sredstvima odobrenima od strane Hrvatskog olimpijskog odbora.

Jedan od prioriteta je uz sadašnjeg glavnog sponzora BimSport, ugovaranje dodatnih sponzora juniorske i seniorske nacionalne reprezentacije.

RAZVOJ NATJECATELJSKE APLIKACIJE I BAZE PODATAKA

Razvoj aplikacije RafoAsu za vođenje i praćenje rezultata natjecanja u realnom vremenu. Aplikacija je usklađena s važećim pravilnikom o natjecanjima HSPS-a te je želja razviti dodatni modul u kojemu će svaki natjecatelj moći pregledati sve svoje rezultate. Posebna pažnja pridaje se tome obzirom da je službeni ispis rezultata potreban i natjecateljima za prijave kategorizacije, upise u škole, prijave na natječaje namijenjene mladim sportašima i sl.

Uz aplikaciju prioritet je nadograditi postojeći online registar članova kako bi u svakom trenu savez imao informaciju o broju sportskih penjača, trenera, instruktora sportskog penjanja, instruktora sportskog

penjanja dugih sportskih smjerova, sudaca natjecanja i glavnih sudaca te oprematelja smjerova u prirodi.

ŠKOLOVANJE

Stručni sportski kadar je temelj održivog razvoja sustava bilo kojeg sporta pa tako i sportskog penjanja. Jedan od primarnih ciljeva je u 2023. godini povećati stručni kadar u sportu kako bi sustav mogao izdržati nagli porast zainteresiranog građanstva za bavljenje sportskim penjanje te kako ne bi došlo do sagorijevanja trenutnog stručnog kadra zbog velikog obujma posla.

Sportski penjač

Obzirom da je veliki dio školovanja već formiran i stabilan, HSPS će uvesti izmjene i izraditi adekvatnu literaturu koja će biti namijenjena polaznicima sportsko penjačkih škola što je prvi korak ka bavljenju sportom sportsko penjanje.

Trener/ica sportskog penjanja

U suradnji sa Hrvatskom olimpijskom akademijom predviđeno je nastaviti sa programom osposobljavanja za trenera/icu sportskog penjanja, što bi bila 5. generacija trenera sportskih penjača koji su prošli navedeno osposobljavanje.

Instruktor sportskog penjanja i instruktor sportskog penjanja za duge smjerove

Provoditi će se seminar i ispit za osobe koje su zadovoljile uvjete za stjecanje zvanja prema *Pravilniku o kadrovima u sportskom penjanju* te će se izraditi adekvatna literatura za polaznike (2022. – 2023.).

Oprematelj sportsko penjačkih smjerova u prirodi

U 2023. u planu je nastavak školovanja novog stručnog kadra unutar HSPS-a, oprematelja smjerova u prirodi što je ujedno i jedno od najzahtjevnijih zvanja obzirom da se radi o sigurnosti penjača u prirodi te turističkog proizvoda kojeg su počele prepoznati mnogi gradovi i općine. Postojeća literatura doraditi će se za širu upotrebu.

Sudac i Glavni sudac sportskog penjanja

U svrhu informiranja o izmjenama i dopunama te boljeg razumijevanja Pravilnika o natjecanjima u sportskom penjanju, provesti će se seminar za osobe sa stečenim zvanjem glavnog suca.

Na županijskoj i državnoj razini suci će imati pravo asisitirati Glavnom sucu prilikom provedbe natjecanje te tim putem steći uvjete za polaganje ispita i stjecanje zvanja glavni sudac.

INFRASTRUKTURA

U Hrvatskoj se trenutno nalazi iznimno malo penjačkih stijena koje zadovoljavaju sigurnosne uvjete sportsko penjačke dvorane.

U svrhu popularizacije sporta sportsko penjanje i razvoja sigurne infrastrukture planira se provedba sljedećih aktivnosti:

1. Povezivanje sa gradovima, općinama i JLS-ovima u svrhu izgradnje pokaznih sportsko penjačkih stijena u školskim i vrtičkim dvoranama
2. Edukacija nastavnika tjelesnog odgoja i odgajateljica u vrtiću o sportskom penjanju (nakon izgradnje pokaznih sportsko penjačkih stijena)

U Hrvatskoj se trenutno nalazi preko 100 penjališta u prirodi sa preko 4.500 smjerova.

U svrhu povećanja sigurnosti i razvoja održivog sustava preopremanja i održavanja penjališta planira se provedba nekoliko aktivnosti:

1. Povezivanje sa općinama, JLS-ovima i turističkim zajednicama koje unutar svojeg područja imaju penjališta
2. Ostvarivanje suradnje sa proizvođačima opreme koja se ugrađuje u penjališta.

Budućnost razvoja sporta Sportsko penjanje, penjači vide u, razvoju sportsko penjačke infrastrukture, održavanju i opremanju penjališta u prirodi u skladu sa načelima globalnog pokreta *Leave no trace*.

Vodeći se Nacionalnim programom sporta 2019.-2026. poseban naglasak stavljamo na spolnu ravnopravnost u sportu te poticanje veće uključenosti žena na upravljačkim funkcijama i drugim pozicijama u sportskom penjanju.

Skupština HSPS-a na svojoj godišnjoj sjednici u kolovozu 2022. donosi odluku o provedbi godišnjeg plana i programa.

OKVIRNI VREMENSKI PLAN PROVEDBE AKTIVNOSTI

MJESEC	AKTIVNOST
SIJEČANJ	<ul style="list-style-type: none">– Izdavanje članskih iskaznica– Donošenje kalendara natjecanja za 2023. godinu– Pripreme reprezentacije– seminar za postavljачe natjecateljskih smjerova (1. modul)– seminar za glavne suce (1. modul)
VELJAČA	<ul style="list-style-type: none">– Pokretanje upita prema klubovima za interes polaznika <i>Programa stručnog osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja</i>– <i>Hrvatski Kup Boulder (1. natjecanje) – početkom veljače</i>– Pripreme reprezentacije– seminar za postavljачe natjecateljskih smjerova (2. modul)– seminar za glavne suce (2. modul)
OŽUJAK	<ul style="list-style-type: none">– PH u disciplini Boulder– Ostvarivanje suradnje sa gradovima, općinama i jedinicama lokalne samouprave u svrhu izgradnje pokaznih sportsko penjačkih stijena u školskim i vrtičkim dvoranama i turističkim zajednicama na čijem području su opremljena penjališta

TRAVANJ	<ul style="list-style-type: none"> - Sudjelovanje na godišnjoj skupštini IFSC-a - Hrvatski Kup Boulder (2. natjecanje) - Nastup reprezentacije na IFSC natjecanjima
SVIBANJ	<ul style="list-style-type: none"> - Nastup reprezentacije na IFSC natjecanjima - <i>PH Težinsko / Brzinsko</i> - <i>Provođenje 1. dijela Programa stručnog osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja (Opći dio)</i> - <i>Seminar za instruktore sportskog penjanja</i>
LIPANJ	<ul style="list-style-type: none"> - napredno školovanje za Glavne suce sportskog penjanja - napredno školovanje za postavljачe natjecateljskih smjerova - Nastup reprezentacije na IFSC natjecanjima
SRPANJ/KOLOVOZ	<ul style="list-style-type: none"> - Redovna sjednica Skupštine HSPS-a - Izrada plana i programa rada za 2024. godinu - Nastup reprezentacije na IFSC natjecanjima
RUJAN	<ul style="list-style-type: none"> - Prijava plana i programa rada u HOO - Provođenje 2. dijela Programa stručnog osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja (Specijalnost 1) - Nastup reprezentacije na IFSC natjecanjima
LISTOPAD	<ul style="list-style-type: none"> - PH u disciplini Kombinacija - Provođenje 3. dijela Programa stručnog osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja (Specijalnost 2) - Hrvatski Kup Boulder (3. natjecanje) - Zatvaranje natjecateljske sezone
STUDENI	<ul style="list-style-type: none"> - Završni ispit za buduće trenere sportskog penjanja (Programa stručnog osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja) - Priprema godišnjih izvještaja Saveza
PROSINAC	<ul style="list-style-type: none"> - Izdavanje članskih iskaznica za 2024. godinu
CJELOGODIŠNJE AKTIVNOSTI	<ul style="list-style-type: none"> - Prijave na aktualne natječaje sukladno područjima natječaja - Traženje dodatnih sponzora za nacionalnu reprezentaciju - Nadogradnja aplikacije RafoAsu, Online registra članova i stručnog kadra - Provođenje škola sportskog penjanja, dugih i kratkih smjerova (klubovi) - Provođenje ispita za Glavne suce, Instruktoare sportskog penjanja, Instruktoare sportskog penjanja dugih smjerova i oprematelje sportsko penjačkih smjerova u prirodi - Aktivni angažman i objava aktivnosti na društvenim mrežama saveza (facebook i instagram) i web stranici saveza